Why did you choose ECON4260?

24

Because |
hope it will be
interesting

0

Because it
was expected
of me

1

Because |think
it Is easy
credits

0

Because this is
what other
students|
know have
chosen

Because |Ithink
thisis
something all
students
should know

0

Tobeinclass

with someone

|have acrush
on.

 Mentimeter
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How will you classify these reasons?

Because | hope it will be interesting

m

Because it was expected of me

Because | think it is easy credits

—_—

Because this is what other students | know have chosen

Rational choice

To be inclass with someone | have a crush on.

—

Norm, habit, custom, instinct.
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Would you like to play a lottery with equal change of -1000 NOK
and +2000 NOK? (-1000, 50% ; 2000, 50%

17

Yes No (=0 NOK for
sure)
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Do you choose lottery A or B?

22

6

A: 4000 NOK with 80% B: 3000 NOK for sure
probability (0
otherwise)
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Do you choose C or D?

23

7
C. 4000 NOK with 20% C. 3000 NOK with 25%
probability (0 probability (0
otherwise) otherwise)
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Which lottery do you choose

26

4

-4000 NOK /w 80% -3000 NOK for sure
probability
(otherw.pay nothing)
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You get 2000 NOK then choose lottery:

18

-1000 NOK with 50% -500 NOK for sure
orob. (0 otherwise)
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You get 1000 NOK then choose lottery:

18

1000 NOK with 50% 500 NOK for sure
orob. (0 otherwise)
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Choose lottery

19

0:90% : 450:6% : 0:90% : 450:7% : -
300:1% : -150: 3% 100:1% : -150: 2%
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Write down your choice in this and the next question

23

8

A: 4000 NOK with 80% B: 3000 NOK for sure
probability (0
otherwise)
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We flip a coin twice, if head + head you get:

20

C: 4000 NOK with 80% D: 3000 NOK for sure
probability (0
otherwise)
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In the two last questions did you choose

16
6
5
- : -

A and C AandD Band C Band D

& 30
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Choose lottery

17

-100 NOK, 45% and
+ 100 NOK: 55%
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Choose lottery

29

-100 NOK 85% and + 0
100 000 000 000 NOK:
19%

& 31



